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Κομβικά στοιχεία στα προγράμματα των κομμάτων ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ και ΚΙΝΑΛ, αποτελούν  η περικοπή των
δημοσίων δαπανών και  οι “κλειστοί προϋπολογισμοί”, προς όφελος των πλεονασμάτων και της
κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.

Κοινή τους βάση η σύμπραξη-συμπληρωματικότητα δημόσιου και ιδιωτικού τομέα υγείας, που στην
πράξη σημαίνει μεγαλύτερη υποβάθμιση του ΕΣΥ και παραχώρηση των φιλέτων των δημόσιων
νοσοκομείων στους μεγαλοκλινικάρχες.

Ας δούμε τις πρόσφατες δηλώσεις τους:

«Προσέλκυση επενδύσεων από τον ιδιωτικό τομέα. Η λογική της ανάπτυξης ανταγωνιστικών
επενδύσεων μεταξύ κράτους και ιδιωτών πρέπει να δώσει τη θέση της στη συμπληρωματικότητα»
(Βασίλης Οικονόμου, τομεάρχης Υγείας ΝΔ)
«Αποπερατώσαμε και παραδώσαμε σε λειτουργία ολοκαίνουργια και υπερσύγχρονα νοσοκομεία σε
Σαντορίνη, Κάρπαθο, Λευκάδα και Χαλκίδα. Την ίδια ώρα και με την ίδια ζέση αξιοποιούμε
σημαντικές δωρεές για την ανέγερση και τον εξοπλισμό νέων Μονάδων, σε μια λογική όμως που
συνάδει με το σχέδιό μας και τις ανάγκες στο πεδίο της Υγείας και όχι με τυχόν αποσπασματικές
επιλογές των δωρητών. Τέτοιες περιπτώσεις είναι το νέο νοσοκομείο Κομοτηνής και το
Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης από το ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και το Νέο Μεταμοσχευτικό
Κέντρο από το Ίδρυμα Ωνάση.» (Πολάκης Παύλος, Αναπληρωτής Υπ. Υγείας ΣΥΡΙΖΑ)
«Σε συμπράξεις του ιδιωτικού με τον δημόσιο πυλώνα υγείας, στη βάση δίκαιων, διαφανών και
επικερδών και για τις δύο πλευρές σχέσεων, που θα επιστρέφουν ως ποιοτικές, καθολικές και
συγχρόνως οικονομικές υπηρεσίες υγείας προς όλους τους επωφελούμενους πολίτες» (Κώστας
Μπαργιώτας, τομεάρχης υγείας ΚΙΝΑΛ)

Και οι τρεις ζητάνε και αποδέχονται την είσοδο των ιδιωτών στο ΕΣΥ είτε ως “δωρητών” (μe το
αζημίωτο) είτε ως άμεσους “επενδυτών”.

Η πραγματικότητα μετά από δέκα μνημονιακά χρόνια (έξι ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και τέσσερα ΣΥΡΙΖΑ) είναι οι
δραματικές ελλείψεις προσωπικού και οι τεράστιες ελλείψεις σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό, η
επέκταση των ελαστικών σχέσεων εργασίας με στρατιές συμβασιούχων επικουρικών, ΟΑΕΔιτών,
εργολαβικών με ατομικές συμβάσεις.

Οι εργολάβοι ζουν και βασιλεύουν στα περισσότερα νοσοκομεία. Όλοι ακολουθούν το 1:5 στην ΥΓΕΙΑ!
Οι προσλήψεις που ανακοινώνει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ αφορούν συμβασιούχους ορισμένου χρόνου!

Ακόμα και στο ζήτημα της κάλυψης  των ανασφάλιστων πολιτών, η αλήθεια είναι ότι η κυβέρνηση δεν
δαπάνησε το ελάχιστο από τον κρατικό προϋπολογισμό. Αντίθετα επιβάρυνε με εισφορές αλληλεγγύης
τους υπόλοιπους εργαζόμενους την ίδια στιγμή που φοροελάφρυνε και ενίσχυε τις μεγάλες ιδιωτικές
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αλυσίδες στην υγεία. Δεν χρέωσε ούτε ένα ευρώ στο κεφάλαιο.

Στον τομέα της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας,  υιοθέτησε τη λογική του “gate keeping”, μιας
φτηνής δηλ. και υποβαθμισμένης πρόσβασης στις ΤΟΜΥ και τους οικογενειακούς γιατρούς, με
περιορισμένη δυνατότητα δωρεάν εξειδικευμένης περίθαλψης.

Το θράσος του Υπ. Υγείας είναι ανεκδιήγητο. Σε πρόσφατη συνέντευξη στην ΑΥΓΗ δήλωσε: 

“Το στοίχημα για την επόμενη περίοδο είναι να αυξηθεί η «χωρητικότητα» του ΕΣΥ και των δημόσιων
εργαστηρίων ώστε να καλύψουν δωρεάν περισσότερες ανάγκες των πολιτών και, ταυτόχρονα, η
σταδιακή ενίσχυση των κλειστών προϋπολογισμών για τη διαγνωστική δαπάνη”.

Δηλαδή  οι εργαζόμενοι θα βρίσκουν θέση στο δημόσιο σύστημα υγείας μόνο αν περιορίσουμε στο
ελάχιστο τις δαπάνες νοσηλείας (βλέπε ράντζα), διάγνωσης και θεραπείας τους. Αυτή είναι η έννοια
των κλειστών προϋπολογισμών και των πλεονασμάτων. Είναι ασύμβατη με τις δημόσιες
δαπάνες υγείας.

ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ-ΚΙΝΑΛ έβαλαν τις βάσεις για ένα μοντέλο υγείας  συμβατό με τις ανάγκες του
σύγχρονου καπιταλισμού και της Ε.Ε.: με τον μεγάλο ιδιωτικό τομέα βασικό πυλώνα του  και τον
υποβαθμισμένο δημόσιο να προσφέρει ελάχιστα για όσους δεν μπορούν να βάλουν το χέρι στην τσέπη.

Εμείς αγωνιζόμαστε για:

30.000 μόνιμες προσλήψεις στο ΕΣΥ τώρα!
Μονιμοποίηση όλων των επικουρικών, ΟΑΕΔιτών, εργολαβικών εργαζομένων στην Υγεία
Αυξήσεις μισθών. Μόνιμη και σταθερή δουλειά
Έξω οι εργολάβοι, οι επιχειρηματίες και τα ιδρύματα των εφοπλιστών από την Υγεία!
όλα δωρεάν και δημόσια στην Υγεία, τίποτα ιδιωτικό
Κατάργηση του μνημονιακού καθεστώτος διαρκείας. Άμεση κατάργηση των 714 μνημονιακών
εφαρμοστικών νόμων που διατηρούνται σήμερα ολοζώντανοι
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Στις 7 Ιούλη

Δεν υποτασσόμαστε σε λογικές «χαμένης ψήφου».

Χαμένη είναι η ψήφος σε ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και τους δορυφόρους τους. Είναι ψήφος επιδοκιμασίας για ακόμη
χειρότερες μέρες για το λαό και τη νεολαία

Ψηφίζουμε-στηρίζουμε ΑΝΤΑΡΣΥΑ

*Μέλος της ΠΕ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση 

 


